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Dopma OUEHOYHOTO JHCTA

Jlata nposefenus nposepku: 75 [ Kerls 7
WsuumaTHBHan rpynna, pOBOAMBIIAS TPOBEPKY:

Attbrucha T Knu )} 5

Bonpoe | Ja/mer

| | Vmeercs 1 B opranusanun MeHo?
A) na, ana BCeX BO3PACTHBIX TPYNN U PEXHMOB (PYHKUHOHHPOBAHHSA
OpraHU3aLMH 40
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3PACTHBIX PYIN v
B) ner

2 BBIBEIIEHO JIH LHKIHYHOS MEHIO A/Y 03HAKOMICHHSA poauTenedl i aeteil 7
A) za [417)
B) Het &

3 | Beisewero nn exeqHeBHOE MEHIO B YAOGHOM NS O3HAKOMJICHUA ponuTened i nerel
mecte ?
A) 2a G4
B) Het - %

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPK! Gumtoa?
A) na, 1o Bcem AHAM GQ
B) HeT, UMEIOTCH MOBTOPL! B CMEKHBIE [HH (/

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHHke 61048 B TPOAYKTEI

" | A) na, no BceM aHAM 12,

B) HET, HMEIOTCS MOBTOPhI B CMEXHBIE IHU &

6. *| CoOTBeTCTBYET /1K pPerNaMEeHTHPOBAHHOE MKIHYHEIM MEHIO KONHUYECTBO NIPUEMOB ITHIUM
peKUMY O yBKUHMOHAPOBAHUA OPraHu3auun? -
A) ma 94
B) ver %

7. | EcTh 1y B OpraHu3auuMu NprHKas 0 CO3AaHHN ¥ nopaake paboThl 6pakepakHOH KOMHCCUU?
A)na - oy,
B) HeT J

8 Ot BCex 1y napTuil HpHroToBIeHHRIX B0 cHUMaeTCa Opakepax? .
A) ma g9
B) met 4

9 Brusanuce in dbakTe! He DomycKa K peanu3alvu 6100 ¥ NPONYKTOB MO Pe3y1bTaTaM
paboTh! GpakepaskHOH KomMuccuu (3a NepHOA He MeHee Mecana)?
A) Her LA
B) na

10 | Co3naHsl M YCIOBUS A OpraHU3aLMy THTAHUA JETEH ¢ yHeToM 0CO0EHHOCTEN
30pOBbS (caxapHbli Anader, nuwesbie aieprum)?
A) na 24
B) Her v

11 | IlposomuTea nu y6opxa MOMELIEHHH OCIE KAKAOCO NMPHEMA NUILHT
A) ma 2L
B) Her ¢

12 | KagecTBeHHO i poBeaeHa yGopKa NOMELEHNH IS MPUeMa MHILK Ha MOMEHT paboTst
KOMHCCHH? i
A) za | 44

L







